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		Sport NOVI ŠAMPION CRNE GORE, BUDVANSKI MOGREN, VEĆ U ČETVRTAK POČINjE PRIPREME ZA EVROPU Puno posla - malo vremena 

Već za dva dana „majstori s mora" podižu jedra i započinju pripreme za nove izazove. Na redu su ponovo međunarodne vode, a u taboru aktuelnog šampiona očekuju neuporedivo uspješniju „plovidbu" od prošlogodišnje. U ovom momentu najvažnije je napraviti tim sposoban da se upusti u ravnopravnu borbu sa šampionima drugih država. Posao nimalo lak. Prošlogodišnje međunarodno iskustvo i te kako će dobro doći izabranicima trenera Mogrena Dejana Vukićevića.
- Dok se igrači nalaze na zasluženom odmoru, mi u klubu radimo danonoćno. Posla je na pretek, a vremena malo. U četvrtak u 11 časova izvršiću prozivku jedne grupe igrača, dok će se u ponedjeljak u trenažni proces uključiti i reprezentativci – izjavio je trener Budvana Dejan Vukićević. Na meti menadžera i klubova nalaze se mnogi igrači Mogrena, prije svih Luka Pejović i Vladimir Gluščević.
- Sasvim je sigurno da će Luka Pejović napustiti "Lugove", ali sve ćemo uraditi da bar odigra evropske utakmice. Slična je situacija i sa kapitenom Vladom Gluščevićem. Naravno, da smo i mi sastavili listu želja, ali o konkretnim imenima u ovom momentu ne bi govorio. Jednostavno, za par dana situacija će biti neuporedivo jasnija. Ono što je u ovom momentu izvjesno je da ću prvom timu priključiti omladince: Skenderija, Đorđevića, Boljevića i Krkeljića – pojasnio je Dejan Vukićević.
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